
114 
 

УДК: 338.48  

ТУРИ ВИХІДНОГО ДНЯ,  ЇХ ПЕРЕВАГИ ТА ОСОБЛИВОСТІ 

 

Катерина МИКИТЧЕНКО 

студентка 

Науковий керівник: Ірина КУДІНОВА 

канд. екон. наук, доцент кафедри 

готельно-ресторанної справи та туризму 

Національний університет біоресурсів і  

природокористування України (Україна) 

 

Тури вихідного дня - це форма туризму, яка стає все популярнішою серед 

сучасних подорожуючих. Вона дає можливість людям відвідати нові місця та 

отримати нові враження, не витрачаючи багато часу та грошей на довгі 

подорожі. Такі тури мають обмежені часові рамки, зазвичай від ранку до 

вечора, і не включають ночівлю. 

Ці тури є відмінним варіантом для тих, хто шукає короткочасний 

відпочинок і не може собі дозволити тривалу відпустку. Вони призначені для 

різних цільових аудиторій, включаючи сім'ї, природолюбів, культурні 

ентузіасти та інших. Тури вихідного дня зазвичай є більш доступними вартісно 

порівняно з більш тривалими подорожами, оскільки вони не потребують 

витрат на ночівлю та інші додаткові витрати. 

Метою статті є узагальнення особливостей, переваг і недоліків турів 

вихідного дня. 

Тури вихідного дня дають можливість відпочити та відірватися від 

щоденної рутини, навіть якщо у вас обмежений час. Вони сприяють 

відновленню фізичного та психічного здоров'я, допомагають зняти стрес та 

надають можливість насолодитися новими враженнями. Відвідування різних 

місць та пам'яток може розширити ваш кругозір і надати можливість навчатися 

новому [2]. 

Тури вихідного дня можуть мати різні спрямування: 
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- культурні тури передбачають відвідування музеїв, історичних пам'яток 

та місць культурної спадщини; 

- природні тури дозволяють насолоджуватися красою природи, 

екскурсіями в парки та природні резервати; 

 - гастрономічні тури дозволяють смакувати страви та напої різних 

регіонів і країн. 

Ціна турів вихідного дня може значно відрізнятися в залежності від типу 

туру, тривалості та місця призначення. Зазвичай вони є більш доступними, ніж 

довгострокові подорожі, оскільки вони не вимагають великих витрат на 

проживання та транспорт. Ціни також можуть залежати від обраного рівня 

комфорту та програми туру. 

Тури вихідного дня можна організувати в різних регіонах та містах. Вони 

доступні практично у всіх куточках світу. Наприклад, українці можуть 

відвідати культурні столиці, такі як Київ, Львів або Одеса, для ознайомлення з 

історією та культурою країни. Також популярними напрямками до пандемії та 

повномаштабного вторгнення були відпочинок на морському узбережжі, 

гірські курорти, а на сьогоднішній день переважають екскурсії до селищ та 

містечок зі специфічною архітектурою (сільський туризм) [1]. 

Переваги турів вихідного дня: 

- зручність та доступність. Тури вихідного дня дозволяють людям 

займатися туризмом, навіть якщо у них обмежений час. Вони можуть 

відбуватися вже в п'ятницю ввечері або суботу та неділю, не вимагаючи 

відпустки або довгих відсутностей на роботі; 

- відновлення фізичного і психічного стану. Відпочинок від щоденної 

рутини та робочих турбот дозволяє відновити фізичне та психічне здоров'я. 

Турі вихідного дня дарують можливість розслабитися та забути про стрес; 

- нові враження та навчання. Відвідування нових місць, пам'яток та 

історичних об'єктів розширює кругозір і дарує незабутні враження. Ви можете 

навчатися новому і розвивати свій духовний багаж; 
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- розваги та релаксація. Тури вихідного дня можуть включати різні види 

розваг, від відвідування атракцій до спокійного відпочинку в природному 

середовищі, тобто кожен може знайти щось для себе. 

Отже, тури вихідного дня - це чудова можливість насолодитися 

подорожжю та відпочинком, навіть якщо ви маєте обмежений час та бюджет. 

Вони дарують нам можливість відкривати нові горизонти, насолоджуватися 

красою природи та набиратися позитивних вражень. Цей вид туризму також 

сприяє розвитку місцевої туристичної індустрії та підтримує економіку. Таким 

чином, тури вихідного дня є важливою складовою сучасної туристичної 

індустрії і мають багато переваг для подорожуючих. 

Загалом, тури вихідного дня дарують можливість зробити коротку, але 

насичену подорож, яка додасть яскравих кольорів до вашого життя та 

запам'ятається надовго. 
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